



Menu Corte Dei Pazzi

https://it.menulist.menu
Borgo Degli Albizi 54R 54/r, 50122, Firenze Italia, Italy
(+39)0552654094 - http://www.cortedeipazzi.it









Il menu di Corte Dei Pazzi di Firenze include 19 menu. Mediamente un **menu o una bevanda sul <u>la carta</u>** costano circa 9 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. Cosa piace a <u>User</u> di Corte Dei Pazzi:

locale sicuramente da consigliare per la gentilezza dei camerieri ma soprattutto per il menu a €60,00 per 2 persone composte da tagliere misto toscano e un'ottima fiorentina con patate e cappuccio. <u>leggere di più</u>. Il W-LAN del ristorante lo utilizzi gratuitamente, e nell'accesso alle stanze senza barriere possono entrare anche ospiti in sedia a rotelle o con disabilità fisiche. Se il tempo è buono, si può anche mangiare all'aperto. Cosa non piace a <u>User</u> di Corte Dei Pazzi:

bel locale, ampio e confortevole, buona qualità complessiva. Sperimentato con famiglia, purtroppo non abbiamo potuto assaggiare i primi piatti per questioni di quantità, ma sul tagliere tutti soddisfatti, varietà e qualità. Molto buona la tagliata, ma se non siete proprio portati per al sangue insistete per la cottura desiderata. Prossima volta che torno a Firenze sarà senz'altro una delle tappe da rifare. Prezzi nel... leggere di più. Croccante pizza viene cotta nel Corte Dei Pazzi di Firenze secondo il metodo tradizionale fresco, Puoi anche rilassarti al bar con una appena spillata o altri drink alcolici e analcolici. Inoltre, ti aspetta la cucina italiana originale con deliziosi classici come pizza e pasta, il ristorante offre però altresì ricette dal contesto europeo.

Menu Corte Dei Pazzi



Bevande alcoliche

UGO

Pasta

CARBONARA

Pizza

FIORENTINA

Bevande

MEZZA BOTTIGLIA D'ACQUA

Dolci

BUDINO AL CARAMELLO

Drinks

BEVANDE

Restaurant Category

ITALIANO

Questi tipi di piatti vengono serviti

BISTECCA DI TONNO

PASTA

9€

MINESTRA

APERITIVO

Ingredienti utilizzati



PATATE POLLO TONNO

MANZO

CARNE

FORMAGGIO

UOVO

FORMAGGIO BLU

Menu Corte Dei Pazzi



Corte Dei Pazzi

Borgo Degli Albizi 54R 54/r, 50122, Firenze Italia, Italy

Orari di apertura: Domenica 10:00-23:00 Lunedì 10:00-23:00 Martedì 10:00-23:00 Mercoledì 10:00-23:00 Giovedì 10:00-23:00 Venerdì 10:00-23:00

Sabato 10:00-23:00

agallery image

Fatto con it.menulist.menu